

## **EDITAL Nº 368/2018**

### **RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 168/2018 DE CONDIÇÕES GERAIS PARA PROVIMENTO DE VAGAS RESERVADAS AOS CANDIDATOS NEGROS EM CONCURSOS PÚBLICOS**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 168/2018, de 07 de maio de 2018, publicado no Diário Oficial da União, em 09 de maio de 2018, nos seguintes termos:

**Onde se lê:**

(...)

1.3.1. Serão eliminados do concurso público os candidatos cujas autodeclarações não forem confirmadas em procedimento de heteroidentificação, ainda que tenham obtido nota suficiente para aprovação na ampla concorrência e independentemente de alegação de boa-fé.

(...)

**Leia-se:**

(...)

1.3.1. Serão eliminados do concurso público, ainda que tenham obtido nota suficiente para aprovação na ampla concorrência e independentemente de alegação de boa-fé, nos termos da Portaria Normativa SEGEP/MPOG nº 04/2018:

- a) os candidatos cujas autodeclarações não forem confirmadas em procedimento de heteroidentificação;
- b) os candidatos que não comparecerem ao procedimento de heteroidentificação;
- c) os candidatos que recusarem a realização da filmagem do procedimento para fins de heteroidentificação.

(...)

Bagé, 26 de outubro de 2018.

Marco Antonio Fontoura Hansen  
Reitor